
                            Протокол засідання педагогічної ради №8 

Канівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №3  Канівської міської ради 

Черкаської області  від 13.12.2023 р 

Присутні: 

Вікторія ЧОРНА– В.о. директора школи 

Інна БАСИСТА– заступник директора з НВР 

Наталія ЗІНЧЕНКО– секретар педагогічної ради 

Педагогічний колектив – 29 осіб 

Відсутні: - Туренко І.П.( на лікарняному) 

                                  Порядок денний 

1.Про оцінювання навчальних досягнень з фізичної культури, учня 11 класу, 

Серби Ярослава Олеговича у зв’язку з ненаданням довідки форми 086-1/0 про 

стан здоров’я. 

2. Про оцінювання навчальних досягнень (практична складова) з предмету 

«Захист України», учня 11 класу, Серби Ярослава Олеговича у зв’язку з 

ненаданням довідки форми 086-1/0 про стан здоров’я. 

1.Слухали:  Чорну В.І., яка проінформувала педагогічний колектив щодо 

ситуації, яка склалася на початку навчального року з учнем 11 класу, Сербою 

Ярославом Олеговичем. Батьки, учня 11 класу, Серби Я.О., не надали медичну 

довідку форми 086-1/0 про групу здоров’я дитини. В.о директора школи, Чорна 

В.І., звернулася до батьків Серби Я.О. з листом №96 від 02.11.2023р. У листі 

зазначено, що правові підстави вимоги щодо обов’язкового надання «Довідки 

учня загальноосвітнього навчального закладу про результати обов’язкового 

медичного профілактичного огляду» (первинна облікова документація №086-

1/0) – Закон України «Про захист населення від інфекційних хвороб» від 

06.04.2000 № 1645-ІІІ, ст..15: Запобігання інфекційним захворюванням у 

дитячих закладах. Наказ МОЗ України від 16.08.2010 № 682 « Про 

удосконалення  медичного обслуговування учнів загальноосвітніх навчальних 

закладів» п.1.2; п.2.1 (абзац6): 2.1 Забезпечити: 

- видачу Довідки учня загальноосвітнього навчального закладу про результати 

обов’язкового медичного профілактичного огляду ( форма первинної облікової 

документації № 086-1/0)лікувально-профілактичним закладом за місцем 



спостереження учня батькам або іншим законним представникам для надання 

медичному працівнику загальноосвітнього закладу.  

Правові підстави щодо не допуску до фізичних навантажень на уроках фізичної 

культури: 

- Наказ МОЗ/МОН України від 20.07.2009 № 518/674 про «Затвердження 

Інструкції про розподіл учнів на групи для занять на уроках фізичної 

культури»: 

1. Медичне обстеження учнів у загальноосвітніх навчальних закладах ( далі- 

навчальний заклад) проводиться в установленому законодавством порядку. 

2. Медичний працівник навчального закладу на підставі довідки про стан 

здоров’я, в якій визначається група для занять на уроках фізичної культури, 

здійснює розподіл всіх учнів на групи для занять фізичною культурою. 

3. Учні, які не пройшли медичного обстеження (рекомендованого додаткового 

обстеження), до навантажень на уроках фізичної культури не допускаються, 

про що повинні бути проінформовані їх батьки. 17 листопада 2023р.начальнику 

відділу освіти виконавчого комітету Канівської міської ради Надії Голді  був 

направлений Лист №106. У листі, В.о директора школи, Чорна В.І., інформує 

про конфліктну ситуацію, яка склалася з батьками учня 11 класу, Серби 

Ярослава Олеговича, через їх категоричну відмову надавати «Довідку учня 

загальноосвітнього навчального закладу про результати обов’язкового 

медичного профілактичного огляду» ( первинна облікова документація № 086-

1/0) та просить надати роз’яснення щодо подальших дій закладу освіти в 

ситуації, яка склалася, зокрема правових підстав для здійснення оцінювання 

Серби Ярослава. У зв’язку з тим, що офіційної відповіді з боку батьків по 

зазначеній проблемі надано до закладу освіти не було, виникла необхідність 

вирішення питання щодо оцінювання Серби Я.О. з фізичної культури та  

предмету «Захист України» ( практична складова)  шляхом прийняття 

педагогічною радою. 

Виступили: Козин Микола Андрійович, вчитель фізичної культури 

зазначив, що відповідно до Наказу МОН» Про затвердження правил безпеки під 

час проведення занять з фізичної культури і спорту в ЗНЗ»: 

Пункт 1.4. - до занять фізичної культури та спорту допускаються учні, які 

пройшли обов’язковий медичний, профілактичний огляд. 

Пункт 1.5.- учні повинні бути присутніми на уроках з фізичної культури 

незалежно від рівня фізичного розвитку і групи для занять фізичною 

культурою, а також тимчасово звільнені від занять. 



Пункт 1.9.- під час занять з фізичної культури і спорту учні повинні 

користуватися спортивним одягом та спортивним взуттям. Проводити заняття 

без спортивного одягу та взуття не дозволяється. 

Інструкція №1 з техніки безпеки  під час проведення навчальних занять в 

спортзалі та на спортивних майданчиках: 

Пункт 1.1 – до занять допускаються учні, які пройшли медичний огляд та 

інструктаж з техніки безпеки. 

Пункт 1.6. – учням забороняється заходити до спортивної зали і перебувати в 

ній без дозволу вчителя. Учні повинні перебувати тільки в спортивному одязі 

та взутті. 

Пункт 2.12.- не дозволяється приносити речі, які не потрібні на уроці або 

заважають його проведенню ( мобільні телефони, тощо) 

Павленко Валентина  Олексіївна, медичний працівник закладу освіти, 

зазначила, що разом з основним пакетом  документів на початку навчального 

року  в школі потрібна медична довідка (форма 086-1/0)  на основі якої 

здійснюється допуск всіх учнів до уроків фізичної культури. Це робиться з 

міркувань безпеки учня, а також для обізнаності навчального закладу про 

особливості організму та проблем із здоров’ям. У разі відсутності медичної 

довідки ( форма 086-1/0) учні не допускаються до уроків фізичної культури та 

не приймаються до спортивних секцій. Розподіл учнів на групи занять на 

уроках фізичної культури здійснюється відповідно до Наказу МОЗ та МОН № 

58/674 від 20.07.2009р.  

Ухвала: 

1.Взяти інформацію до відома. 

2. Не атестувати навчальні досягнення учня 11 класу, Серби Я.О., з предмету 

«Фізична культура» до моменту надання довідки про групу здоров’я ( форма 

086-1/0) 

                    За – 28               Проти – 0                    Утрималися - 1 

 

2. Слухали: Чорна В.І., В.о. директора школи, зазначила, що медична 

довідка форми 086-1/0 про групу здоров’я дитини є обов’язковим документом 

для того,  щоб надати дитині допуск до уроків з оцінювання практичних 

навчальних досягнень з предмету «Захист України». 



Виступили: Козин Микола Андрійович, вчитель Захисту України, який 

зазначив, що основними завданнями вивчення предмета є: 

- підготовка молоді до захисту життя та здоров’я,забезпечення власної безпеки 

та безпеки людей у надзвичайних ситуаціях мирного і воєнного стану; 

- підготовка молоді до служби у ЗСУ, інших військових формуваннях, 

виконання військового обов’язку. 

Курс предмета викладається протягом 3 періодів: у 10 і 11 класах та під час 

польових зборів. До  вивчення предмету «Захист України»  допускаються 

юнаки та дівчата, які пройшли обов’язковий медичний профілактичний 

огляд. Юнаки, які за станом здоров’я віднесені до спеціальної медичної групи,  

вивчають предмет « Основи медичних знань». До цієї категорії відносяться 

юнаки через релігійні переконання. 

Ковальчук О.І., класовод 2-А класу, запропонувала оцінити навчальні 

досягнення учня 11 класу, Серби Я.О., з предмету « Захист України»  у 

тестовому форматі, включаючи всі теми І семестру та за участю членів комісії. 

Ухвала: 

1.Взяти інформацію до відома. 

2.Атестувати навчальні досягнення учня за двома критеріями: 

    2.1. Теоретична складова знань – за тестовими завданнями 

                                За – 29          Проти – 0          Утрималися – 0       

    2.2.   Практична складова знань – не атестований  

                               За – 29           Проти – 0          Утрималися – 0                   

 


